
  الثانيالواجب   –      الادارة الاستراتيجية

 1الصفحة التعلين عن بعد                                                                                               –جاهعة الإهام عبدالرحون بن فيصل  
 هـ1441 الأولالفصل                                                                                               عادل الذرمان   - e7sas  حل الواجب : -

 

cup.net-www.cofe منتديات كوفي كوب 
 

 

 1السؤال 

 :مدى صعوبة الدخول فً الصناعة ما عدا جمٌع ما ٌلً ٌعتبر من العوامل التً تؤثر على

 الموردٌن والعملاء بناء المنظمات العاملة علاقة قوٌة مع

 السلع البدٌلة

 المبدئً محدودٌة رأس المال

  ضرورة الانتاج الكبٌر من أجل تحقٌق أرباح

 

 2السؤال 

 :من صفات البٌئة الخارجٌة

 الاجل القصٌر رها ٌحدث فًأن تأثٌ

 أنه ٌمكن التحكم فٌها والتأثٌر علٌها بشكل كبٌر

 أنها تتكون من مستوٌٌن

  جمٌع الاجابات خاطئة

 

 3السؤال 

 :ٌكون تزداد القوة التفاوضٌة للموردٌن عندما

 عددهم كثٌر

 آخرٌن ارتفاع تكالٌف تحول المشترٌن إلى موردٌن

 وجود امكانٌة للتكامل الخلفً

 خاطئة الإجاباتجمٌع 

 

 4السؤال 

النسبٌة المنخفضة والمتواجدة فً الأجزاء السوقٌة ذات معدلات النمو  تصنف المنتجات ذات الحصص السوقٌة

 :فئة المنخفضة ضمن

  علامة الاستفهام

 البقرات الحلوب

  النجوم

  الكلاب

 

 5السؤال 

تستخدم فٌها  عمل سلسلة مطاعم الطازج التًالتالً ٌصف ما قامت به مزارع فقٌه للدواجن عندما قامت ب أي من

 :دواجنها

  تكامل رأسً للخلف

 للأمام تكامل رأسً

  تكامل أفقً

  تطوٌر المنتج

 الادارة الاستراتٌجٌةلمقرر  الثانًالواجب 
 

http://www.cofe-cup.net/
http://www.cofe-cup.net/


  الثانيالواجب   –      الادارة الاستراتيجية

 2الصفحة التعلين عن بعد                                                                                               –جاهعة الإهام عبدالرحون بن فيصل  
 هـ1441 الأولالفصل                                                                                               عادل الذرمان   - e7sas  حل الواجب : -

 

cup.net-www.cofe منتديات كوفي كوب 
 

 6 السؤال

 بالتالً تمتاز مصفوفة الأبقار النقدٌة فً مصفوفة بوسطن الاستشارٌة

  نمو سوقً منخفض : حصة الوحدة منخفضة

 مرتفعة نمو سوقً مرتفع : حصة

  ً منخفض : حصة مرتفعةنمو سوق

 مرتفع : حصة منخفضة نمو سوقً

 

 7السؤال 

 التفاوضٌة للموردٌن كلما كانت الصناعة غٌر جذابة كلما زادت القوة

 صواب

 خطأ

 

 8 السؤال

 .الموارد البشرٌة ٌعتبر من عناصر بٌئة الصناعة

 صواب

 خطأ

 

 9السؤال 

شكل من أشكال  جال مقاولات البناء فإن هذا التغٌٌر ٌعتبرشركة فً مجال الخدمات الفندقٌة ثم تدخل م عندما تعمل

 .التنوٌع المترابط

 صواب

 خطأ

 .المترابط من أشكال التنوٌع غٌرالتصحٌح : 

 

 11السؤال 

 .الجدٌدة ملتزمة باستراتٌجٌاتها الماضٌة كلما ساعد ذلك على تبنً المنظمة للاستراتٌجٌات كلما كانت المنظمة

 صواب

 خطأ

 

 لا تنسونا من صالح دعائكم

 سبحان الله وبحمده ،، سبحان الله العظٌم 
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